

# 我国小城市将全面放开落户限制

## 有序放开中等城市落户限制,逐步放宽大城市落户条件

在6月26日召开的第十二届全国人大常委会第三次会议上,国家发改委主任徐绍史作了《国务院关于城镇化建设工作情况的报告》。报告中称,我国将全面放开小城镇和小城市落户限制,有序放开中等城市落户限制,逐步放宽大城市落户条件,合理设定特大城市落户条件,逐步把符合条件的农业转移人口转为城镇居民。专家说,这是我国第一次明确提出各类城市具体的城镇化路径。

### 积极稳妥地推进户籍制度改革

报告提出,各地正积极稳妥地推进户籍制度改革。2011年,《国务院办公厅关于积极稳妥推进户籍管理制度改革的通知》印发实施。国家发改委、人力资源和社会保障部等相关部门出台了配套措施,18个省(区、市)出台了具体实施意见,14个省(区、市)探索建立了城乡统一的户口登记制度,初步为农业人口落户城镇开辟了通道。

据公安部统计,2010~2012年,全国农业人口落户城镇的数量为2505万人,平均每年达到835万人。中国社科院工业经济研究所主任陈耀表示,改革开放以来,我国城镇化率提高34个百分点,基本

上一年提高一个百分点。近几年城镇化速度也比较快,一些县、地级市等农村转城镇户口已很宽松,只要有固定工作,住房,基本可实现。

### 有序放开中等城市落户限制

未来城镇化如何发展?徐绍史介绍,很重要的一条是,要有序推进农业转移人口市民化。全面放开小城镇和小城市落户限制,有序放开中等城市落户限制,逐步放宽大城市落户条件,合理设定特大城市落户条件,逐步把符合条件的农业转移人口转为城镇居民。同时,努力实现义务教育、就业服务、基本医疗、保障性住房等覆盖城镇常住人口。

陈耀表示,近年我国城镇化进程是按照此路径进行的,但这还是第一次明确提出。现在我国城市化率跟国际比还较低,初步测算,城镇化率每年提高1个百分点,到2030年大约有70%的人住在城里。对北京等特大城市而言,城镇化的步伐必然走得较慢。北京、上海等地一旦放开户籍,大量人员的涌入会给城市的经济社会发展带来很大的冲击。希望北京这种特大城市把户籍放开,时间还很长。但在操作环节上,一些特大城市可以在周边的建制镇和远郊区县,率先进行户籍管理制度改革,比如可以考虑把在主城区的长期举家迁徙的外来人口落户到远郊区县和小城镇。 综合《新京报》报道

湖南出现“最牛学霸班”:

## 40人中39人被保送名校 还有1人高考得了628分



最牛班部分学生合影

星报综合报道 全班40个人,26人被保送北大清华,其他被保送中国科技大学等名校,唯一一个参加高考的,裸分得了628分。今年湖南师大附中出了个“最牛班”高三18班。

“他们学习很主动,基本不需要我盯着。”班主任李艳说,“他们平时在家里都是被看得很重的,但是适应

生活、独立生活的能力也很强。”刘老师,平时同学们和她的关系也很亲密,叫她“艳姐”。

湖南省教育考试院数据统计,今年湖南共有295名学生获得保送,北大清华保送生达到76名,其中湖南师大附中一个学校保送北大清华26名,排第一。

### 相关报道

## 高校破格录取“抱女生送医考生”

鉴于其家庭困难,校方决定免除其学费

星报综合报道 记者昨日从中国矿业大学银川学院了解到,鉴于四川宜宾高考生黄子恒平时及高考期间的优异表现,其考分虽未达到四川省三本分数线,中国矿业大学银川学院仍决定接纳黄子恒到该校读书。

不久前,人民日报在官方微博中发布消息称:“中国好考生”黄子恒在网上火了,可他的高考成绩却不尽如人意,只有290分,比他平时的成绩低了约100分。虽然考不上心仪的学校,但他考前勇敢的“一抱”,让很多人敬佩、难忘。在人生的考场上,他已经赢了!微博发出后即引起网友关注,黄子恒的班主任钟老师说,根据黄子恒平时的水平,高考成绩本应在400分左右,应该能上三本线,学校为此向各地高校推荐黄子恒。

很快,黄子恒的情况引起了中国矿业大学银川学院的注意。该学院认为,黄子恒的事迹传递的是一种正能量,具有一种勇于担当的精神,而这种精神正是目前大学生所缺乏的。根据黄子恒同学平时的学习成绩和在别人遇到困难时的优异表现,该学院决定录取黄子恒到银川来读本科,并得到黄子恒的同意。该学院将协调四川省教育厅和四川省教育考试院,申请破格录取黄子恒,鉴于其家庭困难,不久前其父亲去世,中国矿业大学银川学院为减轻其负担,决定免除黄子恒在读书期间的学费。

6月7日上午,高考前25分钟,在四川宜宾一中考场,一女生因痛经在考场内昏迷。同考场的黄子恒发现后,立即抱起她送医后才返回考场。

## 审计署:一些中央部门预算执行不到位 45个中央部门去年出国花12亿

据中新社电 昨天下午,审计署审计长、党组书记刘家义向全国人大常委会报告2012年度中央预算执行和其他财政收支的审计情况。刘家义表示,一些部门预算执行仍不到位,预算的约束力有待增强。

关于部门预算执行审计情况,刘家义表示,此次共审计58个中央部门,延伸审计317个所属单位;审计预算支出2742.78亿元,占这些部门预算支出总额的27%。审计结果表明,这些部门普遍建立了预算执行进度公示和预算核减机制,预算执行情况总体较好。刘家义指出,一些部门预

算执行仍不到位,预算的约束力有待增强。其中因公出国(境)计划管理不严格,部分团组行程及经费使用不符合规定。审计的45个中央部门本级2012年因公出国(境)团组4609个,实际支出12.13亿元。审计发现,有33个部门的884个团组未纳入年初计划;重点抽查的2142个团组中,有277个存在出访人数、天数、地点超规定等问题;抽查的3.99亿元出国费中,无预算、超预算或超标准、超范围列支3902.93万元,还有20个部门将550.13万元出国费用转嫁给其他单位。

世界羽联官方合作伙伴 暨顶级赛事指定用车

节能惠民 奇瑞真行

仅需1张身份证,奇瑞全系贷回家

更享1元升级导航

### 仅需一张身份证:

奇瑞金融专有个贷,现贷款购奇瑞任一车型, 仅需一张身份证,简单方便,轻松快捷!

### 一元升级导航:

现购奇瑞汽车加1元即可轻松升级原厂导航, 让您的有车生活更加轻松便捷!



安徽复兴汽车有限责任公司 0551-65372266 64396060 64397900  
安徽奇瑞汽车有限责任公司 0551-63500666 六安分公司 0564-3999208 肥东大众 0551-67732888